

逆·要家加力!



佈道會講員：余德淳博士

榮譽教牧學博士
資深應用心理學及輔導學講師
余德淳訓練機構總監
香港婚姻及兒童啓導中心主席
第一屆香港優秀社工獎得主

日期：2022年9月3日（星期六）

時間：17:00-19:00

地點：筲箕灣浸信會（筲箕灣西灣河街175號）

電話：25673115

本堂開放直播/轉播

主辦：香港華人基督教聯會
THE HONG KONG CHINESE CHRISTIAN CHURCHES UNION

協辦：筲箕灣教牧團契

香港政府註冊之非牟利慈善機構註冊編號：91/9677

支持及參與

「關愛動員」以公開募捐形式籌集營運及事工費，而籌得的款項均會用作日常營運開支、服務事工及拓展等。

您們的支持及參與，就如用「愛」為社區畫上簡單的一筆，讓色彩會逐漸變濃，變得更美麗。

捐款後請保留收據，並連同回應表
WhatsApp至 5594 3327 或
傳真至 2886 0739 或
Email 至 mail@actioncare.asia 或
寄回關愛動員辦公室
以方便寄回捐款收據給閣下。

聯絡資料：

姓名：_____ 電話：_____

電郵：_____

地址：_____

請填寫以下回應表：

() 我願意參與義務工作：_____

() 我願意捐贈物資：_____

() 我願意捐款\$_____ 支持 _____

捐款方法

1. 存入匯豐銀行戶口：813-269032-001

2. 轉數快FPS: 5594 3327

3. 支票抬頭請填寫「關愛動員(國際)有限公司」或
"Action Care International Limited"

() 我願意了解更多有關 _____ 的資料

**捐款HK\$100或以上可憑收據於香港申請免稅。

Happy News :)

關愛動員 ACTION CARE 通訊 Newsletter 2022 6月號

第五波疫情行動回應及祝福

第五波疫情，令香港醫療系統進入非常緊張的狀況，香港經濟、糧食及防疫用品被搶購一空、確診及死亡數字迅間倍增，確實令人恐慌。有見及此，筲箕灣浸信會傳道委員會聯同關愛動員亦迅速設立電話支援，希望可以關懷堂會家人親友在徬徨無助的時刻，能感受到一份關心和支助，甚至提供簡單醫療諮詢；其次更鼓勵了48位弟兄姊妹報名參與疫情支援步兵及車隊義工；鼓勵愛心捐贈禮券，透過大家的慷慨，關愛動員可與20多戶失業及低收入家庭同行，鼓勵街坊積極面對逆境。兩星期的收集期，關愛動員收到的捐贈已超出我們所定的五萬元目標。實在非常感恩。

另外，培理學校與關愛動員原定農曆年後2月中，響應「愛在社區」計劃，鼓勵家長學生捐獻未開封的糧食及超市禮券給機構作食物糧倉之用。但因疫情延至5月中收集，非常感恩收到的捐獻食物及禮券總值約HK\$21320，我們因著大家的善心，已盡快將同學家長的愛心送到有需要的家庭，收到的大人、小朋友、長者都感受到一份愛心鼓勵，盼望疫情盡快結束，大家能夠再次走在一起，彼此扶持。



可登入粉絲專頁
https://www.facebook.com/actioncareasia

辦公室地址：香港筲箕灣興民街68號
海天廣場12樓05室

電話：+852 2886 0737
傳真：+852 2886 0739

電郵：mail@actioncare.asia

Copyright © 2021 關愛動員 (國際) 有限公司 Action Care International Limited. All right reserved

長者福包探訪

第五波疫情持續超過3個月，整個香港都經歷艱難的時候。我們仍沒有忘記街坊迫切的需要，特別於3至4月期間，我們透過招募步兵、車隊等義工，然後把祝福包(米、麵、罐頭食品、麥片等)送到大約160名街坊家的門口或樓下。相隔兩個月沒有見面，大家都非常惦念對方，故此一見面便十分興奮。雖然只是短短幾分鐘的見面時間，大家格外珍惜。



「茶聚一刻」

感謝主，5月份疫情漸趨穩定，同時終於迎來政府逐步放寬社交距離措施。有見及此，我們立即籌備半天茶聚活動，帶領一班老友記到新投入服務的會展港鐵站參觀，期後再到銅鑼灣飲杯茶、食個包，歎一盅兩件、分享軼事，真是賞心樂事。一班老友記事隔多月能夠出外走走，感到欣喜若狂。



長者遊札記

今次是一個特別和令人回味的旅行。當日的天氣雖然有烏雲，但無損一班老友記出遊的心情。這個旅程主要參觀最新落成的會展中心港鐵站。不少老友記對這個港鐵站的建造過程，戰時炸彈的發現都非常感興趣。大家更與該戰時炸彈拍照，真是難能可貴。關於名為水記憶的牆上設計，由不同時日捕捉維港海面面貌的1200幅相片做成。站內更有詳細地介紹香港鐵路歷史，老友記沿路都分享很多他們的回憶。見到老友記這麼開心，作為今次的義工及講解員，也感到很滿足。

義工陳春梅(Joyce)

以上活動由Hong Kong Club Foundation贊助

「逆。要家加力！」關懷行動

響應9月佈道會主題「逆。要家加力！」，多間教會積極鼓勵弟兄姊妹於4-7月走進社區，關懷在疫情中受影響的一群，並感謝他們過去對香港的付出，希望各人在逆境中更被鼓勵。5月24日，有兩間堂會，接近20位弟兄姊妹參與長者端午祝福活動，而5月28日的探訪行動，更有4間堂會，40位弟兄姊妹，祝福了70位長者，長者們收到弟兄姊妹關懷和端午祝福，都表示感激。而堂會弟兄姊妹在今次的關懷行動中，同樣體會長者更需要關心和陪伴。願主繼續加我們的力量，讓更多義工或堂會弟兄姊妹散發愛心到每一個角落。關愛動員會繼續推動社區關懷，令我們的社區和街坊充滿生機和正能量！

